

快乐的 “六一”儿童节

上个星期五，我们学校举行一年一度的“六一”儿童节活动。

那天我们早早就来到教室，我先把家庭作业交到讲台上，这时老师也来到教室了，老师说现在时间还早，让我们先读一会儿书，等下到操场上搞“六一”活动。

同学们陆陆续续到齐了，我们停下读书声，按照老师的指示，拿好椅子去操场集合。

很快全校师生都到操场上来了，校长讲话后，就开始表演节目了。

我们安安静静地看着，每个舞蹈都很精彩。大约两个小时后，表演就结束了，我们只好意犹未尽地回到教室。

下午两点左右，我们都进了教室，老师开始给我们发小食品，有奥利奥、海苔、果冻……吃着小食品我们大家都开心极了！

这真是一个快乐的“六一”儿童节！

胜利小学二(2)班 周宗耀

指导老师 全桂芬



创建文明城市 争当文明市民
大河中心校三3中队志愿服务队

特殊的“六一”礼物

5月30日，我们一家人去联达广场玩，回来的路上，妈妈突然在一个卖各种各样发夹的摊位前停了下来。妈妈拿起一个特别精致的红色发夹问：“请问这个怎么卖？”

“13元一个。”一个怯怯的声音传了过来。我顺着声音望去，摊主长着一张成人且略带苍老的脸，可身材却那么矮小，看起来和我个子差不多高，还有，她的手也是又短又小，这是怎么回事？我觉得好奇。

“我买一个。”还没等我想明白，妈妈竟毫不犹豫地买下了发夹。“妈妈平时买东西可没这么爽快的呀！”我又是满脸惊奇地望着妈妈。

等我们买了发夹离开后，我向妈妈说出了我心中的疑问。妈妈轻轻地对我说：“卖发夹的阿姨个子矮小是因为得了一种叫‘侏儒症’的病，患了这种病症的人，成年后身高一般不超过一米三。”“哦！”我明白地点了点头。“但她却能够自食其力，还非常的乐观、勇敢！让人敬佩。”妈妈说。

妈妈接着说：“六一儿童节到了，这个发夹送给你当礼物，喜欢吗？”我双手接过这个发夹，它除了做工精致，色彩也非常艳丽，发夹上面镶了钻石和珠子，还配了吊穗，我越看越喜欢！真有点爱不释手！后天是“六一儿童节”，我要戴上它。

这真是一份特殊的“六一”礼物啊！

桂康小学二(1)班 彭乙笑笑

今天我是小·义工

“六一”假期，妈妈带着我到桂林市象山区阳光家园参加爱心助残活动（上图）。我一路上跟随着妈妈，心里充满好奇：阳光家园到底在哪里呢？活动会不会很好玩？

终于，我们早早地来到啦！活动还没有开始，我和妈妈参观起残疾人做的手工艺品，太漂亮了！我在心中由衷地感叹，同时也十分敬佩他们。

随后，工作人员让我先去洗手。我飞快地把手洗干净，迫不及待地想要参加活动。回到活动区域后，工作人员对我说：

“今天我们做的是我们残疾人平时做的工作——包装咖啡搅拌棒。”然后她拿出一根竹棒和一个长长的纸袋子，说：“首先要把竹子插进纸袋子里，一定要放到底才行。”我心想：“太简单了！”于是，我也拿起竹棒小心翼翼地装进纸袋子里面，可是怎么也塞不到袋子的底部。我开始有些烦恼，但我看见妈妈在耐心地做着，于是，我也静下心来慢慢地做，终于成功了！我很开心地又拿起一根咖啡搅拌棒继续做，一开始我们做得有些慢，后来越来越快了，我和妈妈一共完成了五包。我看着我和妈妈劳动成果，感到非常开心。

通过今天的活动，我体会到了残疾人平常工作的不容易，也学会了关爱他们、和他们友好相处，让他们感受到人与人之间的平等。

今天真是快乐而充实的一天，我从活动中收获到快乐，又帮助到了需要帮助的人，这让我感到无比自豪。

大河中心校三(3)班 石凯吉

指导老师 潘妙婷

献爱心·过“六一”

“六一”儿童节前的5月29日，妈妈告诉我，第二天要带我去阳光家园去做义工，帮助残障人士，所以今天我一大早起来做好准备。

在去的路上，我在想：到底是去做什么呢？到了阳光家园，老师告诉我们今天要做的事情是装咖啡搅拌棒，还教了我们如何装。我们耐心地听老师讲着，记下了包装咖啡搅拌棒的流程。任务下达后，我、妈妈和弟弟就开始动手包装了。

弟弟一直认真地在做事，而我做了一下就没有耐心，不想做了，然后到处晃悠。

当别人已经开始装第九袋了，我们才开始装第四袋，我很惭愧。于是，我下定决心，静下心来认真做，虽然只剩下一个小时了，但我没有放弃，还在加倍努力。终于，我们做完了第四袋。剩下时间不多了，我想我一定要做完第五袋。时间过得飞快，转眼就只剩下五分钟了，我开始担心做不完。令我高兴的是，我的同学做完后过来帮我一起做，任务完成后我和同学们一起合影。妈妈买了一个平安福送给我，老师也送了我一个奖品。

第一次参加这样的活动，虽然感觉累，但是我很开心，因为我通过自己的努力帮助了残障人士，我也学会了关爱他们，同时也体会到他们工作的辛苦。我今后也会多参与这样的活动，帮助更多有困难的人。

今年的六一节过得很不一样，令人难忘！

大河中心校三(3)班 杨建邦

指导老师 潘妙婷